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Q.C.M. de brevet.

Question 1  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant

chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

0/2 [] 48 sacs. [ 6sacs. [l 8sacs. D4 24 sacs.
Question 2 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
0/2 : [] 22xs524+2x13, (] 2x9x7. 2x32x7.

Question 3  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cos o ?

5

0/2 0,6. ] o7s. [ ogs.

Question 4  Quelle est 'écriture scientifique de 134207
0/2 [ 1,342 x 104 1,342 x 104, [] 1342 x 10,

Question 5 On considére la, fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

32

\ L/ D
7 1

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

0/2 [] Limage de 1 est 0. L’image de 1 est 2. [] Limage de 1 est —2.
) 2 1. 7\.4
Questlon 6 (5 — 5 X g) - 3 =

0/2 X %x
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Question 7 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

0/2 D 1. ] 20 1 1.

Question 8  On considére la fonction f définie par f(z) =3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

0/0 O -w. DG -14. O ==

0/2

0/2

0/2

0/2

Question 9 Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

25 %. ] 20%. O m»%.

Question 10 Affirmation :« Pour tout nombre x, l'égalité suivante est vraie : (z +8)(2zx —1) = 2r2 — (8 — 15x). »

[] Faux. g Vrai.

Question 11 Affirmation : un ¢léphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a
une vitesse de 17 km/h.

[] Faux. Vrai.

Question 12 La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B’ c'D’.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C’ D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD?

X s O 4 O =

Question 13
A

D
B (¢
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC = 10 em; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH]|?

0/2 ] 48cm D 4 cm g 3.2 cm
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Question 14  Voici la représentation graphique d'une fonction f.
K

@

5]

N T
d4 gy o

1
+

La fonction f est définie par :
0/2. (] f(:c):§~2. ] f@)=2z+1. X f(m):g+1. O f@)=20-2

Question 15 Sur octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du-segment [DC] par la rotation de centre O qui
transforme A en D7

D c

0/2 [ [am). L1 [GE. [GF).
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Q.C.M. de brevet.

Question 1  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?

3 5
a
4
0/2 B o L1 o7 ] ogs.
Question 2 Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
0/2 L] 7% 25 %. ] 20%.
Question 3
A
D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC =10 em; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

0/2 [T 4em ] 48em M 32cm

Question 4  Quelle est I'écriture scientifique de 134207
0/2 (1 1842 x 101, [ 1,342x 104, D 1,342 x 104

Question 5 Dans une classe de 25 &léves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

0/2 [ 2. D 1. [] 10.
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Question 6  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
Yy
\ .
(R
D
B - \

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

"w

0/2 L'image de 1 est 2. [] L'image de 1 est 0. [[] Limage de 1 est —2.

Question 7 Affirmation : un ¢léphant qui court a une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a une

vitesse de 17 km/h.

0/2 [0 Faux Vrai.
Question 8  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
0/2 [] 2x9x1. M 2x3xT. [0 2x5*+2x13.

. A I
Question 9 (§ 3 % -5-) - —-=
3 3 1 7\ .4
Question 10  On considére la fonction f définie par f(x) =3z —2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

0/0 O -w. O -s M -1

Question 11  Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (x+8)(2x—-1)= 242 — (8 — 15x). »

Wl =

0/2 O -13—5x

0/2 [] Faux. Vrai.
Question 12 Voici la représentation graphique d’une fonction f.
Y
o
-4 42 110

T

La fonction f est définie par :

0/2 0O f@)=20-2 [ flz)=2e+1 W f(z)=§-2. X f(.r)=§+1.
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Question 13 Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu’il peut ainsi remplir est :

0/2 [] 48 sacs. [] 6 sacs. 24 sacs. ] 8sacs.
Question 14  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B/C'D’.
S

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

0/2 M s. ] 4 ] 2
Question 15 Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC| par la rotation de centre O qui

transforme A en D ?

D C

H

0/2 O] (am). XM [am. L] [cE]L
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Q.C.M. de brevet.

Question 1
A

D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 ¢m; BC =10 em; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

0/2 3,2 cm [] 4cm [] 48cm
Question 2 On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
Yy
A . C
A
f - Nz
B0 B
A2
‘B = \ 5
D’apreés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction 7
0/2 l:l L’image de 1 est —2. D Limage de 1 est 2. (] L'image de 1 est 0.
Question 3  Quelle est Pécriture scientifique de 134207
0/2 [ 1342 x 10 1,342 x 104, [ 1,342 x 104
Question 4  On considére la fonction f définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est 'image de —4 par cette fonction ?

0/0 [ -10. X -4 [1 -3
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Question 5  Sur octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme

AenD?

o C

0/2 O [GEl ] [AH]. X [GF].

Question 6  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

0/2 ] 8sacs. [] 6 sacs. D 24 sacs. [J 48 sacs.

Question 7 Dans une classe de 25 éleves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe 7
0/2 [ 20 X 1s. ] 10.

Question 8  Affirmation :« Pour tout nombre r, I'égalité suivante est vraie : (x + 8)(2r—1)= 222 — (8 — 15x). »
0/2 Vrai. D Faux.

Question 9  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D’.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

0/2 O 2 O 4 X s

3 2 1. T\,
Question 10 (§ -3 X 5) +

0/2 X %

X
=1 w
7 R
W -

X
ol =
N

.|.
O o
&Gl

X
W =
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Question 11 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de
cogar?

0/2 B 0. L[] ogs. [ o7

Question 12 Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

0/2 25 %. L[] 5% O] 20%.
Question 13  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
0/2 2% 3% 7. [] 22x52+2x13. [] 2x9x7.

Question 14  Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a
une vitesse de 17 km/h. )

0/2 [] Faux. D Vrai.

Question 15  Voici la représentation graphique d’une fonction f.
Y

[<3)

o

T
da 7l 110 5

-

La fonction f est définie par :

0/2 ] f(m)=§—2. f(:a)=§+1. O f@)=22-2. (] #@) =2z +1.
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Q.C.M. de brevet.

Question 1 Sur octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme

AenD? .. -
D o e S
E
B
F
A
G H

2/2 W (cn. ] [AH]. ] [cE).

Question 2 Affirmation :« Pour tout nombre z, 'égalité suivante est vraie : (®+8)(2x — 1) =227 — (8 — 152). »
0/2 . X Vrai. Q Faux.

Question 3 On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

y

c ? -
N "
\

o]
\ /1 _{p
/ ne

\ — e
\

D'aprés le graphiqﬁe, quelle est 'image de 1 par cette fonction ?

0/2 O L’image de 1 est —2. ] _J:J%"jmage de 1 est 0. D4 L'image de 1 est 2.
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0/2

2/2

0/2

2/2
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Question 4  Voici la représentation graphique d'une fonction f. 3
Y

=5

L]

-4 42 110

1
T

La fonction f est définie par :

D f(l'):;—Q. Q f(z)=2z+1. f(_;):.;_p]_‘ f(:l‘)='2.17—2.
Question 5 (%—%xg)_;.%:

Question 6  Quelle est I'écriture scientifique de 134207

@ 13exw0 [0 13a2x1ot 1,342 x 10%.
Question 7
A
D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 em; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

D 4.8 cm 4 em . 3,2 cm

Question 8  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, (ui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cos a?

5

@ DOom  Xos

Question 9  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

D 8 sacs. D 6 sacs. . 24 sacs. D 48 sacs.
Question 10  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

B % [] 20%. O 75%.
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0/2
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Question 11 La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B'C'DY,

A/

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C’'D’ pour obtenir le volume de 1a pyramide SABCD ?

®: Xs [Oa
Question 12 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 126 7
[J 2x9x7. 2x32x7. @ 2x5+2x13,
Question 18  Dans une classe de 25 élélves, 60% des éléves sont des filles. Combien ¥ a-t-il de filles dans cette classe ?
: I BS 1 1. ] 2.

Question 14  Affirmation : un &léphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace &
une vitesse de 17 kmn/h.

g Vrai. O Faux,

Question 15  On considére la fonction [ définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est Pimage de —4 par cette fonction ?

0 -3 @ -w B -4
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2/2

2/2

0/0

2/2

2/2

2/2

2/2
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Clo W (J2 (33 (04 OJs (e (7 08 [0
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Q.C.M. de brevet.

Question 1 Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

D 6 sacs. . 24 sacs. D 48 sacs. [:] 8 sacs.

Question 2 Affirmation :« Pour tout nombre x, 'égalité suivante est vraie : (z +8)(2z — 1) = 22 — (8 — 15z). »

. Vrai. D Faux.

Question 3 On consideére la fonction f définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

] -1 B ] =g

Question 4  Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a une
vitesse de 17 km/h.

- Vrai. D Faux.

4
Question 5 (g — l X Z) N

—~
Wl
x
EIES
DS
|
vl
& e
X
el e
ol
x
=]

Question 6
A

D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC = 10 em; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH| ?

. 3,2 cm D 4,8 cm [:] 4 em
Question 7 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

J 20. [ 1. B s
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Question 8  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

\
\

\
\V/,
: \

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 P Limage de 1est 2. [0 L'image de 1 est —2. [[] Limage de 1 est 0.
Question 9  Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est Iimage du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme
AenD?
B C
E
B
F
A
G

2/2 B (cr. [ [AH]. O [GEl

Question 10  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de
cosa?

0/2 M 06. Jos. @ o

Question 11 Quelle est Ja décomposition en produit de facteurs premiers de 1267

2/2 B 2xx7. - [ 2x9x7. [] 22x52+2x13.
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Question 12 La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B'C'D’,
S

Al

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

0/2 ®: 8. O«

Question 13 Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

2/2 B > O »%. O 20%.

Question 14 Quelle est I'écriture scientifique de 134207
2/2 W 134210t (] 1342 x 10 [] 1,342 x 1074,

Question 15  Voici la représentation graphique d’une fonction f.

Y
-4 -2 —19 ‘
- La fonction f est définie par :

2/2 B ia=3+1 O s@=f-2 O f@=2+1. [ fe)=2-2
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(Jo WM (T2 (I3 (04 (s (e (7 (I8 [Jo

DO Dl Dz .3 I:]4 D5 Ds D7 Ds Dg Numéro identifiant :
o (1 (J2 (13 (04 5 (6 [J7 s Do
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Q.C.M. de brevet.

Question 1 Affirmation : un éléphant qui court a une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu’un cochon qui se déplace & une

vitesse de 17 km/h.

0/2 Q Faux. X Vrai.

Question 2 On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

IR
y
\

w

"W

)
\
' \

D'apreés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 L'image de 1 est 0. . L’'image de 1 est 2. L'image de 1 est —2.
Question 3  On considére la fonction [ définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?
0/0 ] =& -10. B -

Question 4  Affirmation :« Pour tout nombre z, P'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2¢ — 1) =22% — (8 — 15z). »

0/2 g Vrai. Q Faux.

Question 5  Voici la représentation graphique d'une fonction f.
Yy

[*5)

wp

-4 2 110

1
+

La fonction f est définie par :

0/2 X fl@)=:+1 O f(x)=§—2. O f(z)=2z+1. @ fz) =22 —2.

R

® 1
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Question 6  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. 11 décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 [ 6sacs. [] 8 sacs. [] 48 sacs. B 2 sacs.
Question 7 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
2/2 B 2x3*x7 2x9x%T. [] 22x5*+2x13.
5 2 LT o4
Question 8 (3—-§x-5)—.—3—

1 7 4 3 4 3

b

- w

[¥))

Question 9 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?

5

0/2 X 06. O o @ os

Question 10 La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D’.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA'B'C'D' pour obtenir le volume de la pyramide SABCD?

0/2 @®@: Xs 0O«

Question 11
A

7 D,
B 2uwm {o tm &

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC = 10 em; AC = 16 em; (DH) // (AC).

Quelle est la longueur du segment |DH] ?

2/2 (] 4em 4,8 cm - 3.2cm
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Question 12 Sur 'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC| par la rotation de centre O qui

transforme A en D?

2 C

H
2/2 ] [(AH]. (] [GE]L B (cF.
Question 13 Quelle est I'écriture scientifique de 134207
2/2 [ 1342x 104 [0 1342 x 10 B 1342x10t

Question 14  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

2/2 ] 1. ] 2. W o

Question 15  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

0/2 @ M 25%. O 20%.
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2/2

2/2

0/2

2/2

0/2

2/2

EEEEEEEE =N
HEEEE B EEEN +12/1/16+

Clo W@ (J2 (3 (04 (5 e 7 [Js [Jo
Clo [ ()2 [ s (I (6 [ 7 (s (o Numéro identifiant :
@lo (11 (J2 (I3 (34 (5 Os 7 8 o
Wlo (11 [(J2 (I3 (4 (s e 7 s [Jo

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

[] 6 sacs. ' 24 sacs. [] 48 sacs. D 8 sacs.
Question 2 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?
[ 1. ] 20 B

Question 3  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D’.

A B

Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

O+ @2 N

Question 4  Affirmation :« Pour tout nombre i, I'égalité suivante est vraie : (z+8)(2z — 1) =222 — (8 — 15z). »

- Vrai. (] Faux.

uestion 5  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie andeur, quelle est la valeur de cosa ?
q P ar q

5

Oon @ os X oe

Question 6  Quelle est I'écriture scientifique de 134207

(] 1,342 x 104 M 1.342x 104 [0 1342x10.



T T —
) +12/2/15+

Question 7
A

D
B C
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC = 10 em; AC = 16 ecm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH]?

2/2 ] 4em [ 48cem 3.2 cm

Question 8  Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace & une
vitesse de 17 km/h.

2/2 n Vrai. Faux.

Question 9  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

0/2 O 20%. X 5% @ %

. 2 1. TR A
Question 10 (§—§xg>73_

3 3 3 4 1.7 4

3l

<

Question 11 Sur loctogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC| par la rotation de centre O qui

transforme A en D7

D
C

= H

2/2 ] |AH] O [GElL M (cF.
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Question 12 On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

s
\
\

w

w

\
\
; \

D’apreés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 [] L'image de 1 est —2. [J L'image de 1 est 0. B Limage de 1 est 2.

Question 13 On considére la fonction [ définie par f(x) =3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

0/0 ] =& ] -8 M -1

Question 14 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 126 ?

0/2 O 2xs2+2x13. @ 2x9x7. X 2x32x7.
Question 15  Voici la représentation graphique d’une fonction f.
Yy
P
4 2 410

La fonction f est définie par :

0/2 ] f(x)zg—z X f(;t)=§+1. @ ro)-2+1 O f@)=20-2
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Note: 18.5/20 (score total : 26/28)

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

(LT T T T e
HENEE NN BN +13/1/12+

(Jo @81 (J2 (s (e Ts [ [[I7 (s (o
[(JoCh [J2 [Js (a5 s [ 7 (s [ o Numéro identifiant :

g e g 200
Mo [(h Do I8 a5 (D6 [Or s [Je | 7777

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m /s est plus rapide qu’un cochon qui se déplace & une
vitesse de 17 km/h.

E] Faux. m Vral.

Question 2 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe?

B s [ 10 ] 20.

Question 3  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B’'C'TY.

Al

A B )
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’'B’C’'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD?

L] 2 [ 4 E s

Question 4  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis, Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

[] 48 sacs. [1 6 sacs. 1 8sacs. ” 24 sacs.

Question 5 Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €, Le pourcentage de réduction est ...

[ 20%. L] 7% 25 %.
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Question 6  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

e
3
\

w

\
\V/.
: \

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction?

2/2 l L'image de 1 est 2. [] L'image de 1 est —2. [] L'image de 1 est 0.

Question 7  Affirmation :« Pour tout nombre x, 1'égalité suivante est vraie : (r+8)(2z—-1)= 2x% — (8 — 15x). »

2/2 [] Faux. - Vrai.

Question 8
A

D
B % (6]

B, H et A sont alighés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 em; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH]?

2/2 [J 4em [] 48cm - 3,2 cm

Question 9 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267

2/2 [ 2x9xT7. [ 22x5*+2x13. W 2=

Question 10  On considére la fonction f définie par f(r) =3z —2. Quelle est 'image de —4 par cette fonction 7

0/0 B - [ -o. 0 -s

7
Question 11 (-2- - =X 5) =

ool e
e
o)
X
=W

2/2 O =x



0/2

2/2

2/2

2/2
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HEEE BN N W +13/3/10+

Question 12  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de
cosa ?

o @ os B og.

Question 13 Sur I'octogone régulier ci-dessous, quelle est Vimage du segment [DC] par la rotation de centre O qui
transforme A en D ?
<D

Y

Lm0 am. B [en
Question 14  Quelle est ’écriture scientifique de 134207
[] 1,342 x 10-4, 1,342 x 104, [] 1342 x 10",

Question 15 Voici la représentation graphique d’une fonction f,
Y.

4 2 410

La fonction f est définie par :

B /w=5+. [Osmw=5-2 O f@=2-2. [ f@)=2+1.
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Note: 12.5/20 (score total : 18/28)

2/2

2/2

0/2

0/2

2/2

2/2

0/0

CLITTT T [ .

® EENEE _BEEN +19/1/48+

(o i (J2 (3 (e (s (6 (07 (08 [o

DO Dl D2 D3 D4 DS .6 D? Dg Dg Numéro identifiant :
-0 D] D2 D3 [:h D5 DG D7 Ds Dg ..........................

.0 Dl D2 D3 D4 D{—) DG D'] DS DQ .............................

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m /s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace & une
vitesse de 17 km/h. .

[] Faux. - Vrai.

Question 2 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 126 ?
[ 22x52+2x13. [] 2x9x7. W o2x32x7

Question 3 — La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D’.

AI

A

Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C’'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

Xs @2 0O«

Question 4 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

0w @22 KX

Question 5  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant

chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

. 24 sacs. D 6 sacs. D 8 sacs. [ 48 sacs.

: 2 1. 7\,

Question 6 (§ -3 5) :
1 7\ .4 i3 3 3 4

Question 7 On considére la fonction [ définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

B - o} ws®; Cl =6
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Question 8 o
A

D
B C
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 ecm; BC = 10 em; AC = 16 em; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH]?

2/2 (] 48cem B s2em [ 4em

Question 9 On considére la fonction dont la reprégentation graphique est donnée ci-dessous.

REEE
\
\

w

n

\
\
- \

D'aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction?

2/2 ] Limage de1est —2. D L'image de 1 est 0. . L’image de 1 est 2.
Question 10  Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle st l'image du segment [DC| par la rotation de centre O qui

transforme A en D?

. c

H

0/2 X cr. @ ] [GEl



2/2

0/2

0/2

2/2

2/2

EEEE N B +19/3/46+
Question 11 | Voici la représentation graphique d'une fonction f.
Y
x
-4 42 10

La fonction f est définie par :
® j(x)=§+1. O f(z)=§—2. [] flz)=2z+1. (] fx)=2c-2

Question 12 Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

O 5% 5% @ 2%

Question 13 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de
cosax?

@os  Xos [ os

Question 14  Quelle est 'écriture scientifique de 134207
W 1342x10% [J 1.342x104. [] 1342 x10.

Question 15 Affirmation :« Pour tout nombre x, I'égalité suivante est vraie : (z +8)(2z — 1) = 227 — (8 — 15z). »

‘ [] Faux. (u Vrai.
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Note: 14/20 (score total : 20/28)

EEEENEE EEEE
LT T —

(o W (J2 (I3 (34 0I5 (e Cl7 s e
Lo Ch (J2 3 (4 s e W7 (s [o
Mo [ (D2 (03 4 5 (6 7 s [o
Mo (1 [(J2 (I3 (4 CI5 Tle 7 [Js o

+16/1/60+

Numéro identifiant :

Q.C.M. de brevet.

Question 1

Y

-4

42 10 1

La fonction f est définie par :

Voici la représentation graphique d'une fonction f.

2/2 O s@) = g ~2. O f@)=2:-2 0 flz)=2z+1. B o= g 4k

Question 2 Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme

AenD?

2 C
E
B
)
A
B H

2/2 ] [GE]. O |an. W cr.

Question 3 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?

3 5

o
4

0/2 X o6 O om @ os

Question 4  On considére la fonction f définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?
0/0 | ST 0 -10. ] =&

Question 5  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?
2/2 O 1. J 20. N s

® 1



0/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

LT — - +16/2/59+

2 L T 4
tion 6 ——=X= )T =
Question (3 3 5) 3
3 3 3 4 3 f 4
® i3 O%x; @ (35)3
Question 7
A
E
D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC = 10 cm; AC = 16 em; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH]?

. 3,2 cm D 4 cm D 4,8 cm
Question 8  Affirmation :« Pour tout nombre z, I’égalité suivante est vraie : (z + 8)(2z — 1) = 22% — (8 — 15z). »

. Vrai. D Faux.

Question 9 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
[ Zaebie W 2x3#xT [] 22x5*+2x13.

Question 10  Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a
une vitesse de 17 km/h.

W Ve (] Faux.

Question 11 On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

T T1L
\
\

w

"W

)
\
: \

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

[[] L'image de 1 est 0. D L’image de 1 est —2. . L'image de 1 est 2.

Question 12 Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tohs les fruits cueillis. Le plus grand nombre

de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

. 24 sacs. D 8 sacs. [:’ 6 sacs. D 48 sacs.
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Question 13 Quelle est I'écriture scientifique de 134207

0/2 O 132x10-t. @ 132x10t X 1302x 10,
Question 14 Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
2/2 B s . 20%. ] 75%.
Question 15  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B'C'D'.
S

A B

Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

0/2 X s O+ @2
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Note: 18.5/20 (score total : 26/28)

w26 | T
63 |3
EENENEEEEN | 24 |5
® CTT T — [ +3/1/52+ 2 |

Clo Ml (2 (Js [« OIs CJe (7 (s [

(o [ [2 E CJa s (e 7 .8 [Jo Numéro identifiant. :

oL CRCRCUDE DL CEDD | AGDO ...
W0 [T (2 (s 4 [Is e (7 s (o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 126 ?
2/2 O 2x9x7. 0 22x52+2x13. W 2x32x7.
Question 2 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?

5

0/2 X o5 @os [ omn

Question 3 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien v a-t-il de filles dans cette classe?

2/2 H - ] 20 ] 10

Question 4  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 [J 8 sacs. W 24 sacs. (] 48 sacs. ] 6 sacs.

Question 5 Quelle est I'écriture scientifique de 134207

2/2 B 1342x10% [] 1342 x 10 [J 1,342 x 104

Question 6 Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
2/2 O 75%. B >« (] 20%.

Question 7 Sur I'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC]| par la rotation de centre O qui transforme

AenD?

P C
E
B
F
A
¢ H

2/2 B cr. O [cEL (] |AH).
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Question 8  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C’ D

AI

A
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’ B'C’D' pour obtenir le volume de la pyramide SABCD?

2/2 O 4 ® s ] '8

Question 9  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

e —.—
5
\

W

w

\
\
; \

D'aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 B Limage de 1 est 2. [ L'image de 1 est —2. [] Limage de 1 est 0.
Question 10 Voici la représentation graphique d'une fonction f.
Yy
-4 —42 1 0 2 *
La fonction f est définie par :
2/2 O flz)=22-2 (] fla)=20+1 X f(.r):—;-+l. 0O f(x)=§-2.



2/2

0/0

2/2

2/2

2/2

CICTT T
LT —

+3/3/50+ ®
Question 11 A c - PDA - _@2&
A HD B 3D
e _\O
D HD 2

B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC = 10 em; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

] 4em W s2cem [] 48em

Question 12 On considére la fonction f définie par f (z) = 32 — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?
B u ] - ] -5

; B 1 7\ 4
Question 13 <§—§xg>7 —

3 3 3 4 L. 4
. -]3)(‘4-. D -l—5><§. D (EXE)TE

Question 14  Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a
une vitesse de 17 km/h.

. Vrai. [] Faux.

Question 15  Affirmation :« Pour tout nombre x, I'égalité suivante est vraie : (x +8)(2z — 1) = 22% — (8 — 15z). »

D Faux. - Vrai.

4 Loe t 8% 2% — « x(“m' S (=)
1y o Ve # (‘36\ " (’S\

2%t \ix - &

N

)

{
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Note: 11/20 (score total : 16/28)

0/0

0/2

0/2

0/2

2/2

CCTTTTT ]
EENEE N BN +18/1/52+

Clo W (D2 (13 [(J4 OIs (e Ol I8 [
DO Dl D2 Eh D‘l D5 DG D7 Ds .9 Numéro identifiant :
Bo (01 (J2 Js (04 05 e (7 [Js o
o [ [(J2 (33 (74 5 Cle 7 s o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la fonction f définie par f(z) =3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

[J - N - [] =8

Question 2 (

win
|
| —
X
ot
L S
|

17\ . 3 3 3 4

Question 3 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?

5

X os. @os [ omn

Question 4 La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B'C'D’.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C’'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

O: @« X s

Question 5
A

D
B C

B, Het A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 ¢cm ; BC = 10 em; AC = 16 em; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

. 3,2 cm D 48 cm [:] 4cem

1
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Question 6  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
0/2 X 25%. O 0% @ »%

Question 7 Affirmation :« Pour tout nombre x, I'égalité suivante est vraie : (x+8)(2x—1)= 2% — (8 — 15x). »

2/2 ' Vrai. Faux.

Question 8  Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace & une
vitesse de 17 km/h.

0/2 ¥ Vrai. ‘ Faux.

Question 9 Voici la représentation graphique d’une fonction f.
Yy

w

4 42 410

1
S

La fonction f est définie par :

T

2/2 . flm)y=22+1 O fx)=22-2 ‘ f(;r)=§+1. O fa)=5-2

Question 10 Quelle est Iécriture scientifique de 134207
2/2 8§ 132x10 [] 1342 10% [] 1.342x 1074

Question 11 Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. 11 décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 [] 8sacs. . 24 sacs. [] 6sacs. [ 48 sacs.
Question 12 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
2/2 [] 2x9xT. B 2x32x7 0 22xs*+2x13.

Question 13 Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui
transforme A en D7

2 C

2/2 W . O (Al [ [GE.



Question 14

Question 15
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Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

] 20. ® [ 1.

On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

\

W

\
\

2\
3

"w

\

D’apres le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

E L'image de 1 est 2. D L’image de 1 est 0. O L’image de 1 est —2.
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Note: 12.5/20 (score total : 18/28)
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® EEEEE B BER +10/1/24+

Clo [ 2 (I3 (04 (35 CJe (07 [0 o
.0 Dl D2 D3 D4 D5 DG D7 Dg Dg Numéro identifiant :
Mo (1 (J2 (I3 14 s Cle [J7 I8 [o 20
o (1 (D2 (33 (s (s O (7 (I8 (o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?
2/2 0 20. M s ] 10.

Question 2 Quelle est 'écriture scientifique de 134207
2/2 [ 1,342 x 10-4. B 1342104 [ 1342 x 10

Question 3 On considére la fonction [ définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?
0/0 0 -1 B - [] -

Question 4  Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace & une
vitesse de 17 km/h.

2/2 W Vi . Faux.
Question 5 Sur 'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme
AenD?
4 C
E
B
F
A
G

0/2 X cr. @ [an. O [cE]L

Question 6  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 [ 48 sacs. B 24 sacs. [J 8 sacs. [J 6 sacs.
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Question 7

A

D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC = 10 em: AC = 16 em; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

2/2 [] 48cm [ 4em B 32cm

Question 8  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
2/2 O 75%. N % ] 20%.

Question 9 On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

[T 1L
\
\

L)

w

|
\
i \

D'aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 D L’image de 1 est —2. [] L'image de 1 est 0. . L’image de 1 est 2.
Question 10 Voici la représentation graphique d’une fonction 5
Y
-4 -2 1 E) 3 g
La fonction f est définie par :
0/2 O f(z)=§—2. X f(.r)=%+1. @ /o) =20+1 (] fl@)=20-2
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Question 11  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D’.

A B

Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C’D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

0/2 X s O+ @ >

Question 12 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de
cosa?

0/2 Ooms X o @ os

Question 13 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 126 ?
2/2 W 2x32x7 (] 2x9x7. O 2x52+2x13.

Question 14  Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2z — 1) = 22% — (8 — 15z). »

0/2 M Vrai. g Faux.

. 2 1.7V
Question 15 <§ ~% X 5) Il

- 1. 7 4 3 4
2/2 | EXT | (-x—)+§. X3



+10/4/21+

SEEEEEES B B
NN BEE B B



Note: 18.5/20 (score total : 26/28)

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

CETTT T T -]
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Clo (I 2 (03 [(Ja (s [le 7 [Js e

o .1 2 [3 (e OIs [J6 [J7 I8 o Numeéro identifiant :
Mo (1 (2 (s (34 (s (e CI7 I8 [
Mo [t (T2 (73 (4 5 (e 7 s [o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Affirmation : un éléphant qui court a une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace & une

vitesse de 17 km/h.

. Vrai. [] Faux.

Question 2 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

] 1. N ] 0.

Question 3 Quelle est I'écriture scientifique de 134207

[0 1,342 x 104 [0 134210 W 1342 x 104
Question 4
A
<0 N 8D Yo
) DAES - g< “Rc
D = W o
B C il = /7‘3—

A0
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 cm: AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH]|?

. 3,2 cm D 4,8 cm D 4 cm

A7 -
Question 5 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267 (7 e
£3
B o2x32x7 [ 22x35%+2x13. ] 2x9x7. 14
Question 6 Voici la représentation graphique d'une fonction i A
Y
A.
2 7 .
;: <z
T
-4 2 410 ]

La fonction f est définie par :

O fm=3-2 W s@

Il
0| H
+
—

})k/\'-‘v‘q‘]

O f@) =2z+1. O f@)=2:-2.
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2 ;O/ AS
i g_l Z ;i— éO
Question 7 (3 3x5).3— ‘
3 4 1 7 4 3 .3
2/2 D E‘Xa. D (§X5)7§ - EXz.

her a cueilli 408 pommes et 168 poires. 11 décide de remplir des sacs pour ses clients comportant

Question 8  Un maraic
de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre

chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 [] 8sacs. [] 6 sacs. [J 48 sacs. W 24 sacs.

Question 9 On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
Yy

\ T 2 ! - [& - A-(—-‘_’;"\\

c
\ rle-‘aw\'s:t.-g
\

V)

0 ' :
\D B e AR A6 -4

\ -2V
B 2 \ ~ Az e
D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction?

2/2 I Limage de 1est 2. [0 Limage de 1 est —2. [] L'image de 1 est 0.

Question 10 Affirmation :« Pour tout nombre z, 'égalité suivante est vraie : (x +8)(2z — 1) =2z% — (8 — 15z). »
2/2 B Ve [0 Faux 4 “(-8 1 A4S

Question 11 Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

2/2 [ 20%. B > O 7%

Question 12 Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est l'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui

2/2 [] [AH] ] [GE] B cr.
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Question 13  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de
cosa?
L
Cos A = — C_Q WY\
e

uf\«;\“"oﬁ\Y
S e -
Cos= \'\“l‘i»a&l"~~-»*3"

0/2 O o @ os. 0.6.

Question 14  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D’,

@ ¢ xL
Boyrat
\\ TS g

A B

Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C’'D’

pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?
2/2 ] % ] 4 N s
Question 15  On considére la fonction [ définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

0/0 B - ] =z J -1o0.

] (— b e o L0 I

~
|

V)
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Note: 14/20 (score total : 20/28)
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(o (8 (s [« OIs KOs 7 s Co
o Dl‘z (3[04 05 (6 7 s (Do Numéro identifiant :
@0 (11 (2 (33 (e 5 Cle 7 Ks O
o [ 2 s s s Tle Tlr TIs [lo

Q.C.M. de brevet.

Question 1 La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’'B'C'D’.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

0/2 X s ‘ 2. ] 4

b

2

/

0/2 ‘ Faux. x Vrai.

Question 3 Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 ‘ 24 sacs. [] 6 sacs. [] 8 sacs. ] 48 sacs.

5 2 1.7\,4_
Question 4 (§—§x5)—.- =

Question Affirmation :« Pour tout nombre x, 'égalité suivante est vraie : (x+8)(2x - 1) =222 — (8 — 152). »

3

2/2 T

Lo e

G e
X
=] w
Y
W =
X
Sl =
N—
|
TS
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Question 5  Sur 'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme
AenD?
D
C
E
B
F
A
G

2/2 [] [AH]. O ce. P GFl.
Question 6  On considere la fonction f définie par f(x) =3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?
0/0 [ -w. ' —14. [ =8
Question 7 Quelle est I'écriture scientifique de 134207
2/2 W 13020 [J 1342x 10" 0 1342 %1074
Question 8  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
2/2 ’2x3'-’x7. [] 2x9xT7. [J 22x5*+2x13.

Question 9 Voici la représentation graphique d’une fonction f.

y
r
{4 d2 410
La fonction f est définie par :
2/2 O fe)=2z-2 . f(z)=§+1. O fz) =2z +1. Il f(x):g—-?.

Question 10  Affirmation : un ¢léphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a
une vitesse de 17 km/h.

2/2 [] Faux. ‘ Vrai.

Question /19 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de

cosa?

0/2 . 0.8. X os. O o,.
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Question 12 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

2/2 O 2 4 O o

Question 13 On consideére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

RS
\
\

)

nw

\
\
’ \

D'apres le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 D L’image de 1 est 0. [:] L'image de 1 est —2. ' L'image de 1 est 2.

Question 14

C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC = 10 em; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH| ?

2/2 ' 3,2 cm O 4em [0 48em

Question 15  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

0/2 X 25%. . 5% [ 20%
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Note: 11/20 (score total : 16/28)

CITTT T T T —
® EEEEE =N BN +7/1/36+

Co O 82 (O3 (4 5 Cle (7 TIs [e
[(Jo h 2 B3 [J4 s [Je (7 I8 [o Numéro identifiant :
Wolh[ROBMO Oy | 23 .
B i e TR ECR e BT | e s sstooh i A A

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Quelle est 1'écriture scientifique de 134207

0/2 @ 324100 X 13e2x10t [ 1342x10-t
Question 2 Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2z — 1) = 272 — (8 — 15z). »
2/2 [] Faux B Vi
Question 3 La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’'B'C'D’.
S

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C’D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

0/2 . @ : 8.

Question 4 Voici la représentation graphique d’une fonction ¥

Y
s
4 2 10
La fonction f est définie par :
0/2 O fz)=2z-2 X f(x)=§+1. O /@=3-2 @ rf@=20+1
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Question 5  On consideére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

T 1k
\
\

W

\
\V/,
: \

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction?

2/2 [} Limage de 1 est 0. B Limage de 1est 2. [] L'image de 1 est —2.

2
Question 6 (5 — % X %) & % AT

1 7\ .4 3 .3 3 4
2/2 | (gx—)f'j- .—x-i Dﬁxg

5 15
Question 7 Dans une classe de 25 éleves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe?

2/2 ] 20 ] 1. W s

Question 8  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa?

. 5
(83
4
2/2 O o7. B os O os.

Question 9
A

D

B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 ecm; BC = 10 cm; AC = 16 em; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH]?

2/2 [] 48cm B 32cm [] 4em

Question 10 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267

0/2 22 x 52 42 x 13. X 2x3*xT. O‘ngx?.



2/2

0/2

2/2

0/0

0/2

Question 11

D

Question 12

CT T — T

Sur 'octogone régulier ci-dessous, quelle est 1'i
transforme A en D?

C

B (crl

Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a

une vitesse de 17 km/h.

Question 13

O Faux.

Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. I1 décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre

de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

Question 14

Question 15

D 48 sacs. [:] 8 sacs.

On considére la fonction f définie par f(r) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

M -4

Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

75 %.

O [cE.

O -3,
@ %

+7/3/34+

mage du segment [DC| par la rotation de centre O qui

O [an.

g Vrai.

. 24 sacs.

O -1

M 25%.

|:| 6 sacs.
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Note: 18.5/20 (score total : 26/28)

CLLTTT T T -
PY ENEEE EE EEE +14/1/8+

Clo CJr M2 (03 (4 (35 (e (7 (I8 (o
Clo (i (2 3 W56 (17 (Js [o Numéro identifiant :
Mo [ (D2 (33 [(J4 [J5 Tle (7 s e
Mo [ (D2 (I3 (4 (s (e [J7 (s [

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe?

2/2 ] 1. ] 20 N s

: 4
Question 2 (E " _7.) +g= %

2/2

s
W -
X
)~
~——
XIS
Gl
X
=
& e
X
ETIFS

Question 3
A

D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC = 10 em; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

2/2 [J 4em (] 48cm W s2em

Question 4  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est : i2

2/2 B 2 sacs. [] 6 sacs. (] 48 sacs. [] 8 sacs.
Question 5  Voici la représentation graphique d’une fonction f.
y
/ T
-4 -2 10 9

La fonction f est définie par :
2/2 O f@)=2c-2 O f@)=2c+1. O j(x):;—z. X f(z)=§+l.

Question 6  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

2/2 ] 20%. O 7%. B v

@ 1
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Question 7  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B'C'D’.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD?

2/2 O « ] 2 B s

Question 8  On considere la fonetion dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

Yy -

\
\

\

w

\
ANV
' \

D'aprés le graphique, quelle est l'image de 1 par cette fonction?

2/2 . L’image de 1 est 2. D L’image de 1 est 0. D L'image de 1 est —2.

Question 9 Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu’lih cochon qui se déplace & une
vitesse de 17 km/h.

2/2 . Vrai. [] Faux.
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Question 10 Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est 1'image du segment [DC| par la rotation de centre O qui
transforme A en D?

b C

2/2 O [GE]. B cr. ] [AnH).

Question 11 Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (z+8)(2z — 1) = 22% — (8 — 15z). »

2/2 W Vi [] Faux.
Question 12 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 126 7
2/2 [] 2x9xT7. [0 22x52+2x13. B 2x32x7.

Question 13 On considére la fonction f définie par f (z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

0/0 [ -& B - ] -1o0.

Question 14 Quelle est 1'écriture scientifique de 134207

2/2 (] 1342 x 101 B 1342 %104 [ 1,342 x 107,
Question 15 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de
cosa?
5
3

0/2 O o @ os X os.
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Note: 17/20 (score total : 24/28)

0/0

2/2

0/2

2/2

2/2

2/2

HEENENE B |
NENEN  REREN +23/1/32+

(o [l B2 (03 4 95 (Ie U7 [J8 [To
Llo[Ch Cl2 O3[]4 (5 Ws 718 [e Numéro identifiant :
Mo (i1 (2 (s[4 (s (e [I7 [J8 [o
o [ 11 (2 (s [J4 (Is (I [J7 [J8 [o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la fonetion f définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction 7
[] -s. W -1 ] -1o0.
Question 2  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
[1 2x9x7. W 2x32x7. (1 2xs2+2x13.

Question 3  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cos a7

5

X 06 O om @ os.

Question 4  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
Y

e
o)

N
L
L

D’aprés le graphique, quelle est Pimage de 1 par cette fonction ?

Ll

[:’ L’image de 1 est —2. D L'image de 1 est 0. - L’image de 1 est 2.

Question 5 Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu’un cochon qui se déplace & une

_vitesse de 17 km/h.

D Faux. . Vrai.

Question 6  Un maraicher a cueilli 408 porimes et 168 poires. I1 décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu’il peut ainsi remplir est :

- . 24 sacs. D 8 sacs. |:| 6sacs".‘ I:] 48 sacs.
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Question 7 Voici la représentation graphique d'une fonction f.

Y
T
-4 42 410
La fonction f est définie par :
&

2/2 [ | f(z)=§+1. [ fl@)=2c-2 (] f@)=2c+1. O f@)=5-2
Question 8  Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme
AenD?

D
C
E
B
F
A
G
H
2/2 B (cF. [0 [GEL (] [AH].

Question 9 (- —=X :) = % =

3 3 | N 4 3 4
2/2 . -1—5)(2 D (g)(g)fg D—XE.
Question 10 Quelle est Pécriture scientifique de 134207
2/2 W 13e2x10t ] 1,342x10°% [ 1342 %10

Question 11 La pyramide SABCD est un agrandissement, de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D".

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’ B'C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD?

0/2 ®: O+ Xs
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Question 12 Affirmation :< Pour tout nombre z, 1'égalité suivante est vraie : (z+8)(2z — 1) = 22% — (8 — 15z). »
. Vral. D Faux,
Question 183  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

] 20 ] 1o. |

Question 14
A

D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 ¢cm ; BC = 10 em; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ? h

[] 4em [] 48em . 3,2 cm
Question 15  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

] 20%. ] 75%. B >
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Note: 17/20 (score total : 24/28)
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(o [ @2 (73 ()4 (s J6 CI7 I8 o
DO Dl [Je D3 (J4 s DS n7 [:]8 o Numéro identifiant :
Mo [T (2 (I3 [Ja (5 e CI7 I8 o
B [ (2 (33 04 (s s 7 s o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Voici la représentation graphique d’une fonction £
Y

T
-4 -2 ~19
La fonction f est définie par :
0/2 X f(z)=§+1. O fa@)=2c+1. O f@)=20-2. Of(x):%— .

Question 2
A

D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 cm:; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

2/2 [] 48cm MW 32cm [J 4em

Question 3  Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace & une
vitesse de 17 km/h.

2/2 B vrai [] Faux.

Question 4 Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme

AenD?

R C
E
B
F
A
= H

2/2 ] (AH]. ® [(cr). [ [cE)L

[53) 1
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2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

0/2
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Question 5  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre

de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

D 8 sacs. . 24 sacs. [:] 6 sacs. D 48 sacs.
Question 6  Affirmation :« Pour tout nombre x, I'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2z — 1) = 222 — (8 — 15z). »

[J Faux M vrai

Question 7 Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
B 2% ] 20%. O 75%.
Question 8  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

oW s O 1. O 20.

Question 9  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

o i
%
\

w

n

|
\
B \

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

[] Limage de1est -2 [] L'image de 1 est 0. B Limagede1est 2.
2 1T 4
Question 10 (;3— =3 x g) o =

ol

1. T 4 3 4 3
Question 11 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
[ 2x9xT. B 2x3?xT O 22x5*+2x13.

Question 12 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de
cosa?
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Question 13  On considére la fonction f définie par f(z) =3z —2. Quelle est l'image de —4 par cette fonction ?
0/0 B -u [] -10. ] -s

Question 14  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’ B'C'D.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C’D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD?

2/2 O e X s O «

Question 15 Quelle est I'écriture scientifique de 134207

2/2 B 1342 x10% [J 1342 x 10 [ 1342x104
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Note: 14/20 (score total : 20/28)

2/2

0/2

0/2

0/0

2/2

2/2

ENEENENERN N
NENEE __ NEN +2/1/56+ ®

(o [ 11 B2 (33 e Cls (6 (7 (I8 []o
DO |:|1 |:|2 D3 D4 D5 I:I6 D-; 8 Dg Numéro identifiant :
Mo [ (e84 [s (6 7 [ 18 o
Mo [ (2 (13 (4 s (s 7 [J8 [Jo

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Quelle est ’écriture scientifique de 134207
[] 1842 x 10t [] 1,342 x 104 B 1,342 x 104

Question 2 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cos o ?

5

X os. @ 0,8. [ o,7.

Question 3 Affirmation :« Pour tout nombre , 'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2x — 1) = 22% — (8 — 163). »

R UL < S NN U )
XKt Vrai. @ Faux. e ey - c7
| Ame Ty s 9

Question 4 On considére la fonction f définie par f(x) = 3z — 2. Quelle est Pimage de —4 par cette fonction ?
[] -sa [ -10. W
Question 5 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
[] 22x5%+2x13. B ox32xr [] 2x9x7.

Question 6  Sur Poctogone régulier ci-dessous, quelle est 'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme
AenD?

O feel. [ (Am. [GF].
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Question 7 On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

<
\

nw

)
\
B \

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 [] L'image de 1 est 0. . L'image de 1 est 2. [] L'image de 1 est —2. i
Question 8  Dans une classe de 25 ¢leves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?
2/2 [ 20. ] 1. W s
Question 9  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

2/2 ] 20%. O 5% MW 2%

Question 10  Voici la représentation graphique d’une fonction f.
Y

&

-4 42 41

+ o

La fonction f est définie par :
0/2 ] f(x)=§—2. O fa)=2-2 @ f@=20+1 )74 f(z)=§+1.

Question 11  Affirmation : un éléphant qui court a une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace &
une vitesse de 17 km/h.

0/2 O Faux. ¥ vrai.
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Question 12

B % . (&,
AQ
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC = 10 em; AC = 16 cm; (DH) // (AC).

Quelle est la longueur du segment [DH] ?

2/2 W 32 [] 4em ] 48cm

Question 13 (— - fli_ X 5) +

T

[

=W

2/2 ] (%x—;)—% ] l‘ix

(1]
ol

Question 14  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B'C'D'.

Al

A
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA/B'C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

2/2 4, oW s O 2

Question 15  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 [] 48 sacs. [] 8 sacs. [] 6 sacs. - 24 sacs.
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Note: 12.5/20 (score total : 18/28)

ENEEEEE BE
® EENEE B BN +24/1/28+

(o (CJn @2 (33 (Je (35 e (07 8 (o
Clo[h D2 (3 [(J4 s (6 7 [Js .9 Numéro identifiant :
@ (11 (2 (33 (e (05 (e TI7 s [o
Bllo (Jr (T2 (33 (34 (5 (e [J7 [Js (o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la fonction [ définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

0/0 O -3 1 -0 B -u

uestion 2 Sur l'octo one régulier Ci-d&%OUS, quelle est l'image du seg ment [DC par la rotation de centre O g ui t.ransforme
2 4 =] 1
AenD?

= C

2/2 ] [an). M (cn. O [cE].

Question 3  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 [ 8sacs. [J 48 sacs. (] 6 sacs. B 24 sacs.

Question 4  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?

5

0/2 O os X oe. O o7s.

Question 5  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

0/2 @ s« 0O 2% X 5%

Question 6  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

2/2 ] 1o B ] 20.
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Question 7 La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D’.

A
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA'B'C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD?

0/2 O+ @2 XK=

Question 8  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267

2/2 [] 22x52+2x13. B 2x32x7 [ 2x9x7.
Question 9 Quelle est I’écriture scientifique de 134207
2/2 [ 1342 x 10" [0 1342x107% B 1342x10
T -
Question 10 (2 —=—X= |+ i =
3 3 5

1 7\ .4 3 4 3 5

Question 11 Voici la représentation graphique d'une fonction [.
Y

@£

w

-4 42 110

1
T

La fonction f est définie par :

2/2 f(x)=§—2. (] fa)=20c+1. f(z) =2z -2 X f(.r)='§+l.

Question 12 Affirmation :« Pour tout nombre , l'égalité suivante est vraie : (x+8)(2x—1) = 22 — (8 — 15z). »

0/2 G Faux. ¥ Vrai.
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Question 13
A

D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 cm; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

2/2 ] 48em . 32em . [] 4em

Question 14  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

o
\
\

w

LV

\
\
' \

D’aprés le graphique, quelle est 'image de 1 par cette fonction ?

2/2 [J L'image de 1 est 0. [] Limage de 1 est —2. B Limage de 1 est 2.

Question 15  Affirmation : un éléphant qui court A une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu’un cochon qui se déplace a
une vitesse de 17 km/h.

0/2 D4 Vvrai. Q Faux.
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Note: 17/20 (score total : 24/28)

NEENEEE B NN
® EEEEE N =N +20/1/44+

Clo (T (2 M3 (04 OJ5 (e 7 [ o
-0 Dl D2 D3 D‘l [:]5 DG D7 Ds Dg Numéro identifiant :
WMo (] [(J2 (03 (4 Os e 7 I8 [o
Mo (1 [(CJ2 (03 (04 (J5 Cle (7 18 o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

T T 1L
\
\

w

"

1
e
: \

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 . L’image de 1 est 2. D L’image de 1 est 0. [:] L’image de 1 est —2.

Question 2 La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D)’.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

0/2 O+ @2 Xs

Question 3 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 126 ?

2/2  2x9xT. W o2x32x7. (] 22x52+2x13.

Question 4  On considére la fonction f définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

0/0 0 -0 @ -3 X -14.
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Question 5  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. 11 décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 [] 48 sacs. [] 8sacs. [] 6 sacs. B 2sacs
Question 6  Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme
AenD?

D
C
E
B
F
A
G
H

2/2 ] [AH]. B (crl O I[GEl.

Question 7 Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace & une
vitesse de 17 km/h.

2/2 - Vrai. [] Faux.

Question 8  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe 7
2/2 O 1. W [ 20

Question 9 Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
0/2 X 5% @ % ] 20%.

Question 10 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de
cosa?

w

2/2 ] o7s. [ os. W os.

f I e
Question 11 (73- =3 X 5) g =
1 7\ . 4 34 3 3
2/2 D (gxg)—g D Exé- - —lgxz
Question 12 Quelle est Pécriture scientifique de 134207
2/2 W 1342 x10% [0 1,34¢2x 1074 [ 1342 x 10
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2/2
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Question 13 Affirmation :« Pour tout nombre @, 'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2z — 1) = 222 — (8 — 152). »

. Vrai. D Faux.

Question 14 Voici la représentation graphique d’une fonction f.
Y

GBS

-4 2 410
1

La fonction f est définie par :
fl@)=22+1. O f@)=20-2. ] f(.r)=;+l. O j(x)=§_2.

Question 15
A

D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 ¢cm; BC = 10 em:; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH| ?

[:I 4 cm . 3,2 cm D 4.8 em
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Note: 14/20 (score total : 20/28)

3120\ !
HEEEREE EEN | '

® | EREEN __— BEN +17/1/56+

(o[ (o &8s 4 (s (s [J7 [ 13 [o
DO M 28 a5 [Je ()7 [ 8 [ o Numéro identifiant :

HO Ol D2 Dl Dl s s D [s Do | 7o

Q.C.M. de brevet.

Ry
\< Question 1 Affirmation :« Pour tout nombre z, ’4galité suivante est vraie : (x4 8)(2z — 1) = 227 — (8 — 15z). »

2/2

0/2

2/2

0/2

2/2

2/2

n Vrai. [] Faux.
Question 2 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
O 2xox7. ,,{'i 2% 32x7. (] 22xs2+2x13.

Question 3 Sur I'octogone régulier ci-dessous, quelle est Pimage du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme
AenD?

AL [ 4
&b |9
9 |4
i

O] (Al R [cr. L] [cE.

Question 4  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa?

@ os [ o7 X os.
Question 5  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant

chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu’il peut ainsi remplir est :

(] 48 sacs. [ 1 6sacs. 24 sacs. [] 8saes.
Question 6 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

[] 10 ] 2o W s
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Question 7 On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

REE
\
\

w

L]

\
\
: \

D’aprés le graphique, quelle est l'image de 1 par cette fonction?

2/2 B Limage de 1 est 2. [] L'image de 1 est —2. [] L'image de 1 est 0.

Question 8  Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a une
vitesse de 17 km/h.

2/2 [] Faux. B v

Question 9 Voici la représentation graphique d’une fonction f.
Y

auM

e - B b

P T axéf*f’)
-4 42 410 2

*5)

w

La fonction f est définie par :

0/2 X f(.r)='—;-+1. f@=2-2 @ f@)=22+1 [ fl@)=22-2
Question 10  Quelle est I'écriture scientifique de 134207

2/2 [0 1342x 10 B 1342x 10 [J 1,342x 1074
Question 11 On considére la fonction f définie par f(r) =3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

0/0 O -3 B O -w.
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S

Question 12 a. pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B'C'D’.

S
A _ B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C/D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?
0/2 & - 14+ X s
Question 13  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
2/2 (] 20%. W % L] 75%.
. 2 1.7\ 4 _
Question 14 (—3— ~3 X 5) T3=
1. 7\ . 4 3 3 3 4
2/2 O (G+5)+5 W53 O &«
Question 15
A
N
E
D
B 2 5 C
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 cm; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?
2/2 [l 4em M 32 [] 48cm
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Note: 15.5/20 (score total : 22/28)

0/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

ENENEEEEE NN
HEEEE EEEN +4/1/48+

Clo (01 (2 s Ol (J5 Cle [TJ7 Cs [o

[(Jo[h .2 (3[4 s e (7 (18 [Jo Numéro identifiant

Wolh[ROMOs 0600 | 2000
Mo (1 (2 3 014 5 Ce 07 (8 o

Q.C.M. de brevet.

uestion 1  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?
o =1 l ' l

5

X os [Oom @ os

Question 2 Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

O 75%. O 20%. W v

Question 3 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
[J 2x9x7. [J 2?x52+2x13. W o2x2x7

Question 4  Affirmation : un éléphant qui court a une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace & une
vitesse de 17 km/h.

. Vrai. D Faux.

; 2 1.7\, 4
Question 5 (§'§x§)f§_

i N 4 8. d W

Question 6  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

D 48 sacs. D 8 sacs. D 6 sacs. - 24 sacs.

IRV
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image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme

Question 7 Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est I

AenD?

B cr. O [GEl. [ |AH).

2/2
Question 8  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B'C'D’.
S
A
i
A
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD 7
2/2 ] % m = ] «
Question 9 Quelle est l'écriture scientifique de 134207
2/2 [] 1342 x 10 W 3e2x0t [J 1342x 10"
Question 10
A
» ) !
¢ ‘
e o ¢
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em: BC = 10 ecm; AC = 16 em; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?
2/2 ' 3,2 cm [J 4em [0 48cm
Question 11 On considére la fonction f définie par f(z) =3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?
0/0 O - B ] -3
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Question 12 Voici la représentation graphique d’une fonction £
Yy

&

w

x
-1 -2 10
La fonction f est définie par :
2/2 O s@=5-2 O s@=-2+. B @=-5+1. 0O f@=2-2

Question 13 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

0/2 M 1. ] 20. ‘ 10.

Question 14 Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (r+8)(2z - 1) = 22% — (8 — 15z). »

0/2 O Faux. g Vrai.

Question 15  On considére la fonetion dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

TT1L
\

"w

w

A
\ »
B \ 2 %

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

1§

2/2 . L'image de 1 est 2. [] Liimage de 1 est 2. [J Liimage de 1 est 0.
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Note: 15.5/20 (score total : 22/28)

EENEREE B B
® HEEEE BN BN +22/1/36+

Clo (e (CJ2 @3 (04 (05 Cle (07 [0 [0
Clo [ [J2 @3 [(Ja (Js CJe (7 I8 (o Numeéro identifiant :
Mo (1 (2 (I3 (04 (35 CJe CJ7 (s (o
o (1 (2 (93 (34 (05 CJe OO (8 o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
Y
\ o C

w

\
\
: \

D'aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 I:I L’image de 1 est 0. D L'image de 1 est —2. . L'image de 1 est 2.
Question 2 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cos a7

3

0/2 @ os O o X os.

Question 3  Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2z — 1) =2z% — (8 — 15z). »

0/2 Vrai. Q Faux.
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2/2

2/2

0/0

2/2

2/2

2/2

2/2
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Question 4  Sur 'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC]| par la rotation de centre O qui transforme

AenD?

b C

H
O] . W@ ©r. 0O [GEL

Question 5  Quelle est I'écriture scientifique de 134207

W sexiot [ 1sexwon [ 13a2xi0h
17
Question 6 (% -3 X .5> = .

X
=W

Ble
Sle

5
Question 7 On considere la fonction f définie par f(x) =3z — 2. Quelle est 'image de —4 par cette fonction ?

O -uw. B O -3

Question 8  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. 11 décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre

de sacs qu'il peut ainsi remplir est :
. 24 sacs. D 8 sacs. D 48 sacs. D 6 sacs.
Question 9 Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

W 5% [ 20%. O 75%.

Question 10  Dans une classe de 25 éleves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe?

O 1o B - O 20.

Question 11
A

D
B C
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC = 10 em ; AC = 16 em; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment |DH|?

D 4,8 em - 32cm D 4 cm
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Question 12 Affirmation :

un éléphant qui court a une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a
une vitesse de 17 km/h.

[0 Faux . Vrai.

Question 13 La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’'B'C'D’.

A B

Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

O Xs @ -:

Question 14  Voici la représentation graphique d’une fonction ¥
Y

(<%}

N

-4 —42 10 4
1

La fonction f est définie par :
D flz) =2z +1. D f(;z:):%—?. . f(.t)=§+1. D flz) =2z -2

Question 15  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 126 7

O] 22x52+2x13. ] 2x9x7. B 2x32x7.
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Note: 15.5/20 (score total : 22/28)

(LTI T T
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(o O (2 W3 (4 (Js (e (07 [CIs [ o
DO Dl D2 Dg .4 D5 DG D7 Ds E]g Numéro identifiant :
WMo [ (02 (33 (e (s [Je [J7 CIs o
WMo Ot (D2 (33 [(J4 (s (e [J7 I8 o

Q.C.M. de brevet.

% 2 1 7\, 4
Question 1 (5—-—x—)73_

3 5
3 3 1 I { 4 3 4
2/2 sxr O (5%5)+y O 2
Question 2 Voici la représentation graphique d'une fonction f.
Y
x

-4 2 410 2 3

La fonction f est définie par :

0/2 M )= ; 41 O f@)= g = O s =2-2 @ j@)=2+1
Question 3  Sur I'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme
AenD?

2 C
E
B
F
A
g H

2/2 O [GE]. [ [anH]. N (cr.

Question 4 Quelle est I'écriture scientifique de 134207
2/2 (] 1342 x 101 [ 1342 x 10", W 1342 x 10t
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Question 5  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B'C'D’.

Al

A
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD?

] & O 4 o s

Question 6  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre

de sacs qu'il peut ainsi remplir est :
- 24 sacs. l:l 8 sacs. [] 48 sacs. D 6 sacs.
Question 7 On considére la fonction f définie par f(zr) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction 7
m - [l =8 [0 -1o.
Question 8  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

[] 1. ] 20. N

Question 9
A

D
B C
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 ecm; BC = 10 cm; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment |DH| ?

D 4 cm D 4.8 cm . 3,2 cm

Question 10 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267

O 2x9xT. O 22x52+2x13. B 2x3¥xT

Question 11 Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

0 20%. 75%. B 5%
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Question 12 On considére la fonetion dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
Y
\ o C
: \
z
0 4

n

\
\
' \

D’aprés le graphique, quelle est 1'image de 1 par cette fonction ?
D L’image de 1 est 0. E] L'image de 1 est —2. . L’image de 1 est 2.

Question 13  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de

cosa?

o

@os Nos [Oon

Question 14  Affirmation : un éléphant qui court a une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace &
une vitesse de 17 km/h.

Faux. g Vrai.
®

Question 15  Affirmation :« Pour tout nombre , 1'égalité suivante est vraie : (x +8)(2z — 1) = 2% — (8 — 15z). »

D Faux. . Vrai.
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Note: 14/20 (score total : 20/28)
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Co Ot (2 M3 OJa OIs Cle CJ7 08 [Jo
DO Dl D2 D3 D4 .5 DG D7 DS Dg Numéro identifiant :
Mol (s 0Oe 07 s [0 | 25
LDl e | ertirssenns oo foos

Q.C.M. de brevet.
Question 1 Affirmation :« Pour tout nombre z, l'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2x — 1) = 22? — (8 — 15z). »

2/2 [ Faux. . Vrai.

Question 2 La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'DY.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C’'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

0/2 @ : & [0 &

Question 3 On considére la fonction f définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

0/0 ] =& ] =i6 | T

Question 4  Sur 'octogone régulier ci-dessous, quelle est 'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme
AenD?

D

- C

2/2 N (cr. ] (AH]. [ [cE].
Question 5  Quelle est l'écriture scientifique de 134207
2/2 W 132x100 [ 1,342 x 104, [J 1342 x 10
Question 6  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
2/2 O 20% O 5% M@ 2%
] 1
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Question 7 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
0/2 ‘2’—'x5"-’+2x13. M 2x32xT 2x9x7.

Question 8

A

D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 em; AC = 16 em; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

2/2 [0 4em - 3,2 cm ] 48cm

Question 9 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe?

2/2 O 2. R ] 10.

Question 10 Voici la représentation graphique d’une fonction f.

Y
B PR gt P P =
La fonction f est définie par :
0/2 O f@=5-2 f@y=2-2. X f@=3+1 @ so=20+1

2 1.7 4
tion 1 ——=X=|Fz=
Question 11 (3 3)(5)

3 4 3 3 i 4

Question 12 Affirmation : un élephant qui court a une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a
une vitesse de 17 km/h.

2/2 . Vrai. [] Faux.
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Question 13 On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

g
A\
\

0

"W

\
\
' \

D’apres le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 L’image de 1 est —2. . L'image de 1 est 2. ] L'image de 1 est 0.
Question 14 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de
cosa ?
3 5

0/2 Oom @ os X os

Question 15  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 . 24 sacs. [] 6 sacs. [ 8 sacs. [] 48 sacs.
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Note: 12.5/20 (score total : 18/28)

2/2

2/2

0/2

2/2

0/2
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(o [T (D2 3 (D4 (5 [(J6 [J7 I8 [o
DO D1 D.z D3 D4 D5 .6 D7 DS Dg Numéro identifiant :
o (1 (J2 (33 (4 s (e (7 (I8 o
o [ (2 (3 e 5 e [J7 [ (o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

I:] 48 sacs. . 24 sacs. E] 6 sacs. [:] 8 sacs.

Question 2 Fay
A

D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC = 10 em; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH| ?

‘ 3,2 cm D 4 cm D 4,8 em

g . . . : ' ?
uestion 3  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa
i=1 o ’ o 1 q

5

X 0. O os. 60.75.

Question 4 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe?
] 1. BX . [ =20.

Question 5  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D’.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD?

0+« [Xs. #-

1
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Question 6  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267

2/2 B 2x32x7. [] 2x9xT7. [0 22x5*+2x13.
Question 7 Voici la représentation graphique d’'une fonction f.
Y
x
-4 42 10

La fonction f est définie par :

202 O s@=20-2 0O f@=3-2 M j@=5+1 F@)=20+1,
Question 8 (%-%xg)+%___

.| W

3 4 1 LR D 3

3

—

Question 9  Affirmation : un éléphant qui court A une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a une
vitesse de 17 km/h.

2/2 ] rFaux. X viai.

Question 10 On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

[Tk
\
\

0w

§

\
\
: \

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

0/2 X L'image de 1 est 2. [] Limage de 1 est 0. B Limage de 1 est —2.
Question 11  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

0/2 [0 7%. [ 20% XE 25%

Question 12 Quelle est I'écriture scientifique de 134207
0/2 B oisexw0t [ isexiol. X 1312x10
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Question 13  On considére la fonction [ définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —

0/0 ] =8 B o 0 -

Question 14 Sur I'octogone régulier ci-dessous,
transforme A en D?
D

4 par cette fonction ?

quelle est l'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui

C

H

2/2 ] |An. O [cEL B cr.

Question 15  Affirmation : « Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (x + 8)(2z — 1) = 222 — (8 — 15z). »

2/2 [J Faux. )
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Note: 17/20 (score total : 24/28)

ENNENENE NEN
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o Clr Tl fills (14 (5 (e (7 [ o
Clo[( (D2 [J3 4 [sCs Mr] I8 o Numéro identifiant :

MolhCROhs 06 sl | a900

WO D]- D2 I:l3 D4 D5 Dﬁ D7 DS DQ ............

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la fonction [ définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

0/0 ] -10. W - L] -3

Question 2 Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis, Le plus grand nombre
de sacs qu’il peut ainsi remplir est :

2/2 [ 8sacs. m 24 sacs. [] 6 sacs. [] 48 sacs.

Question 3  Sur octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment; [DC] par la rotation de centre O qui transforme
AenD?

D ¢

2/2 ] [AH]. B cn ] [GE).

Question 4  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
Yy

T

MO

"
\,

D’aprés le graphique, quelle est 'image de 1 par cette fonction ?

2/2 m L’image de 1 est 2. D L’image de 1 est 0. D L’image de 1 est —2.

® 1



EEEEEENE EEE

® CO T T — +8/2/31+ ®

Question 5  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

2/2 [ 20%. [ 75%. Q 25%.

Question 6  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe?

212 X O 20 O 1.
Question 7 <£ - l X Z) NCR
3 5

3 4 3 3 1 7\ .4

Question 8  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
2/2 W 2x32xT [] 22x52+2x13. [ 2x9xT7.

Question 9  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa?

5 R e z P

3 1z "‘1,‘\"«01_‘8)

o (&
”\ X - AIJ - 8

0/2  os. @os O om

Question 10 Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (x+8)(2z—1) = 222 — (8 — 15z). »

2/2 . Vrai. Faux.

Question 11  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B'C'D’. '5:,! UJ) i)

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA'B'C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD?

2/2 N s 0 4 1 2

Question 12 Quelle est I'écriture scientifique de 134207
2/2 [ 13a2x10t. W 13e2xw0t. [ 1342x107%
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Question 18  Voici la représentation graphique d’une fonction f,
Y

&

[}

z
4 7l o ¢

1

La fonction f est définie par :

2/2 O] fz)=2s—2. (] f@)y=20+1. ] f(w)=§—z. ﬂ f(a:):g+1.
Question 14
A BY -y &
e Ao D A E L
AD A6
D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC =10 cm; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] 7

2/2 m 3,2 cm [J 4em [] 48cm

Question 15  Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace &
une vitesse de 17 km/h.

2/2 [ Faux. m Vrai.
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Note: 15.5/20 (score total : 22/28)
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(o [ (e B3 (e (5 Cle (7 18 [Je
DO Dl D2 D3 I:I4 [:|5 DG D7 8 Dg Numéro identifiant :
WMo [ 11 [z [03 (4 s e (7 [Js o
Bo [ 2 s[4 s Cls (7 (18 [0

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Affirmation :« Pour tout nombre z, 'égalité suivante est vraie : (z+8)(2x — 1) = 227 — (8 - 15z). »

0/2 Vrai. C Faux.
. 2 1 _7y. 4 -
Question 2 (§_§X g) Fg=
17y, 3 3 3 4

Question 3 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

2/2 []+20. ] 1o B s
Question 4  Sur Poctogone régulier ci-dessous, quelle est 'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme
AenD?
D C
B
B
F
A
G o
2/2 L] [en. L1 [an]. | (e
Question 5 Dans le trianglel ABC rectangle en A ci~dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?
5
3
a
4
0/2 O ons @ os K os
Question 6  On considére la fonction f définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est l'image de —4 par cette fonction ?
0/0 B - ] -s 1 -0
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Question 7 Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. 11 décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu’il peut ainsi remplir est :

[] 6 sacs. . 24 sacs. [] 48 sacs. D 8 sacs.

Question 8  Voici la représentation graphique d’une fonction f.
Y

@

-4 42 410 2

La fonction f est définie par :
| f(z)=§+x. O f@)=2z+1 O f(z)=§—2. O f@=2-2
Question 9 Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
O 20%. O 75%. W 2%
Question 10 Quelle est I'écriture scientifique de 134207
X 132x10t. [ 1342x107 @ 13210

Question 11 La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D’.

A B

Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA'B'C’ D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD?

| 3 [ 4 [ e

Question 12
A

D
B C

B. H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em: BC = 10 cm; AC = 16 em; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

. 3,2 cm D 4,8 cm D 4 cm
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Question 13 On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
Y

[

s

0 '
/] D
[l )

—-

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

\
\
B

l L’image de 1 est 2. D L'image de 1 est —2. [] L'image de 1 est 0.

Question 14  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 126 ?
[1 22x5242x13 [T 2x9x7. B oox32xn

Question 15  Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu’un cochon qui se déplace 3,
une vitesse de 17 km/h,

I:I Faux. u Vrai.

“4
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